



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS
Campus Marco Zero do Equador - Rodovia JK, km 02, Macapá -AP - CEP. 68.906-970
Telefone: (96)3312-1747 – home: www.unifap.br – e-mail: proeac@unifap.br

RETIFICAÇÃO

EDITAL 001/2016/PROEAC/UNIFAP – BOLSA TRABALHO UNIVERSITÁRIA

Onde se lê:

FASE 1 (Eliminatória): PREENCHIMENTO DE FORMULÁRIO ONLINE disponibilizado exclusivamente via internet, no endereço eletrônico https://docs.google.com/forms/d/1Bfa8hdA5Gckg_vRpJUYr56cbYGV-Ix5GRbkIasL__zk/prefill no período de 27/10/2016 até a 00:00 hora do dia 09/11/2016.

Leia-se:

FASE 1 (Eliminatória): PREENCHIMENTO DE FORMULÁRIO ONLINE disponibilizado exclusivamente via internet, no endereço eletrônico https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdiKKPC18QKHhFUREjveF2f7DOE9rL5LHs2Z2ygQuGiplQOWw/viewform?c=0&w=1&usp=send_form no período de 27/10/2016 até a 00:00 hora do dia 09/11/2016.

Macapá-AP, 27 de outubro de 2016.

RAFAEL PONTES LIMA
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias
Portaria nº 1329/2014-UNIFAP